Kurs 42220:
Vertiefung der Linearen Algebra und Analysis Aufgabensammlung

Aufgabe B0202 (X/N)

-1 0 O
Gegeben sei die Matrix 0 1 1 |undbestimmen Siewahre Aussagen.
0 1 25
Ein Eigenwert der Matrix ist
A) -25 B) -2
C) -075 0y 05
F) 2
E) 05

G) Keine der Alternativen A) — F) ist richtig.

Losungshinweise

Losung: E).
Zur Bestimmung der Eigenwerte sind die Nullstellen des charakteristischen
Polynoms (11.1.1) zu bestimmen: det(A -Al) =0
o (1-a)Ja-ar)x25-1)-1]=0
o A =-1vA*-35L+15=0

— A =-1vA,=3vA,;=05
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